



IV. Steelvent Nyíregyháza Rally 2021. Nyíregyháza, 2021.10.22-24.



Tárgy	5. sz. Felügyelő Testületi határozat	Iktatószám	2.12.
Kitől	Felügyelő Testület	Dátum	2021. október 24.
Kinek	Inter Europe Team Kft.	Időpont	18:00

A Felügyelő Testület saját hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozta.

N° / Versenyző	89 / Bartha Aurél - Szarka Dávid
Nevező	Inter Europe Team Kft.
Időpont	2021. október 23.
Esemény	Verseny
Tényállás	A versenyzőpáros a Felügyelő Testület versenyzői összekötőn keresztül történt felhívásának nem tett eleget.
Szabálytalanság	FIA Nemzetközi Sportkódex 12.2.1.i
Döntés	FIA Nemzetközi Sportkódex 12.4.1.c – PÉNZBÜNTETÉS 50.000,- forint
Indoklás	<p>A Felügyelő Testület egy ügy vizsgálata kapcsán meg kívánta hallgatni a versenyzőpárost és megtekinteni az érintett gyorsasági szakaszon készült belső felvételüket. Ennek céljából a versenyzői összekötőn keresztül szóban beidézte a versenyzőpárost a 2021. október 23-ai esti Felügyelő Testületi ülésre.</p> <p>A versenyzői összekötő telefonon értesítette a versenyzőpárost, hogy a gépkocsi parc fermébe történő elhelyezését követően, a Gy3 szakasz belső kamerás felvételével együtt jelenjenek meg a Felügyelő Testület hivatalos helyiségében.</p> <p>A versenyzőpáros ezen felhívásnak a Felügyelő Testületi ülés 00 óra 30 percig történő befejezéséig nem tett eleget. A versenyzőpáros cselekményével megvalósította a Sportkódex fenti pontjában leírt szabálytalanságot, mert a Felügyelő Testület és a versenyzői összekötő is a verseny tisztségviselőjének minősül, a versenyzőpáros pedig nem hajtotta végre az általuk adott utasítást. Ezért a Felügyelő Testület érintetteket 50.000,- forint pénzbüntetéssel sújtja.</p>

A Sportfelügyelők felhívják a nevezők figyelmét, hogy az alkalmazandó határidőn belül, a nevezőknek az FIA Nemzetközi Sportkódex 15. cikkelyével, valamint az FIA Bírói és Fegyelmi Szabályzat 10.1.1. cikkelyével összhangban jogukban áll a Sportfelügyelők bizonyos döntéssel ellen fellebbezni élni.

Dr. Szél Attila
Felügyelő testület vezetője

Selmeczi György
Sportfelügyelő

Oroszlán Tibor
Sportfelügyelő

Átvettem (mint a nevező képviselője):

Aláírás:

Dátum:

Időpont: